

Звіт про науково-дослідну роботу Українського католицького університету за 2016 рік

1. Теми над якими працює ВНЗ

Наукова діяльність Університету зосереджується на відродженні та поступовому розвитку тих напрямів наукових досліджень, які заповнюють певні прогалини в ділянці тих гуманітарних наук в Україні, що через різні політичні та ідеологічні перешкоди упродовж попередніх десятиліть не могли належно розвиватися. До таких напрямів зарахуємо біблійні студії, догматику, патристику, моральне богослов'я, церковну історію, історію української літургійної та церковно-правової традиції, екуменічні та міжкультуральні студії, соціальну доктрину Католицької Церкви, порівняльні історичні дослідження регіону Центрально-Східної Європи, міждисциплінарні студії західно-європейського, візантійського та східно-слов'янського Середньовіччя, окремі напрями інтелектуальної історії.

Університет динамічно розвивається, відкриваються нові навчальні програми не лише з гуманітарного профілю. У 2015 році відкрито бакалаврську програму із комп'ютерних наук, яка створена за взірцем університетів Стенфорда та Ватерло, у співпраці з ІТ-компаніями Львова. Також відкрито бакалаврську програму з соціології, магістерську програму з державного управління та управління неприбутковими організаціями тощо.

Про якість наукових здобутків Університету свідчать численні міжнародні конференції, спільні наукові проекти, індивідуальні гранти та публікації працівників, а також діяльність Видавництва УКУ. Результати наукових досліджень публікуються у наукових збірниках ВНЗ – «Наукові записки УКУ», «Каллофонія», «Ковчег» тощо.

2. Наукові центри ВНЗ

Станом на початок 2015 р. в УКУ функціонують 2 факультети (філософсько-богословський та гуманітарний), 14 кафедр (зокрема – богослов'я; церковної історії; філософії; пасторального богослов'я, нової та новітньої історії України; світової історії нового та новітнього часу; класичних, візантійських і середньовічних студій; загальної та соціальної педагогіки; журналістики; медіакомунікацій, психології, соціології, державного управління, комп'ютерних наук та інформаційних технологій, суспільних природничих і філологічних дисциплін), 9 науково-дослідних та навчальних інститутів (у тому числі: Інститут історії Церкви, Інститут релігії та суспільства, Інститут екуменічних студій, Інститут літургійних наук, Катехитично-педагогічний інститут, Інститут родини і подружнього життя, Інститут лідерства та управління, Міжнародний інститут етики і проблем сучасності, Інститут психічного здоров'я тощо), а також наукова бібліотека, музей, архів та інші підрозділи.

3. Результати та ефективність діяльності аспірантури і докторантури:

За рішенням Атестаційної колегії МОН України від 1 березня 2013 р. у

ВНЗ «Український католицький університет» відкрито аспірантуру за спеціальностями: 07.00.01 - Історія України та 09.00.14 - Богослов'я. У липні 2016 року було отримано ліцензії на здійснення освітньої діяльності в аспірантурі за спеціальностями: Історія та археологія – 032 та Богослов'я – 041.

прізвище, ім'я, по батькові	шифр та назва спеціальності	тема дистертаційного дослідження	науковий керівник (прізвище, ім'я, науковий ступінь)
1.	2.	3.	4.
богослов'я - 09.00.14 – на денне відділення			
Бецун Владислав	спеціальність богослов'я - 09.00.14	Технологічна трансформація людської природи як біоетична проблема: позиція Католицької Церкви	канд. філос. наук П. Гусак
Сидорак Андрій	спеціальність богослов'я - 09.00.14	Проблема богопізнання в богословській спадщині архимандрита Софонія Сахарова	канд. філос. наук В. Жуковський
Петрів Назар	спеціальність богослов'я - 09.00.14	Євангельсько-баптистський рух у Західній Україні: зародження, інституалізація, участь у соціокультурних процесах (20-30-ті рр. ХХ ст.)	доктор філос. наук В. Любащенко
Дерев'янчук Юрій	спеціальність богослов'я - 09.00.14	Вознесіння Ісуса Христа як історична подія і есхатологічна правда в Літургії Церкви	канд. істор. наук М. Петрович
Історія України - 07.00.01 – на денне відділення			
Татьяніна Юліанна	спеціальність Історія України - 07.00.01	Українська панегірична традиція: версія Slavia Unita XVIII ст.	доктор істор. наук І. Скочиляс
Погорілко Марія	спеціальність Історія України - 07.00.01	Роль води в господарстві Львова (кін. XVI- кін. XVIII ст.)	доктор істор. наук М. Долинська
Ранк Домініка	спеціальність Історія України - 07.00.01	Формування культурних та національних ідентичностей серед єврейських письменників міста Броди в XIX на початку ХХ століття	доктор істор. наук Я. Грицак
Москалець Владислава	спеціальність Історія України - 07.00.01	Єврейські підприємці Дрогобича і Борислава.	доктор істор. наук Я. Грицак
Козленко Сергій	спеціальність Історія України - 07.00.01	Микола Шлемкевич – ідеолог «творчого націоналізму»	доктор істор. наук О. Зайцев

Трач Віра	спеціальність Історія України - 07.00.01	Питання громадського здоров'я у суспільному житті Львова нап. XIX - поч. XX ст.	канд. істор. наук. О. Середа
Балабан Микола	спеціальність Історія України - 07.00.01	Львів під час перших двох тижнів німецько–радянської війни (22 червня – 4 липня 1941 року): мікроісторія насильства	доктор істор. наук Я. Грицак
Альмес Іван	спеціальність Історія України - 07.00.01	Книга в соціокультурному просторі чернечих спільнот Львівської єпархії XVII-XVIII ст.	доктор істор. наук І. Сковчиляс
Мартин Максим	спеціальність Історія України - 07.00.01	Середньовічні караїмські епіграфи з цвинтаря в Чуфут-Кале та їхня верифікація календарним методом	доктор істор. наук В. Черноіваненко
Скокова Надія	спеціальність Історія України - 07.00.01	Крайова сіоністська організація в Галичині (1920-1939 рр.)	доктор істор. наук О. Зайцев
богослов'я - 09.00.14 – на заочне відділення			
Білоконь Сергій	спеціальність богослов'я - 09.00.14	Принципи цінності та недоторканності людського життя в богословській думці та душпастирській практиці УГКЦ у XX – поч. XXI ст.	канд. філос. наук І. Бойко
Історія та археологія - 032			
Папа Ірина	Історія та археологія - 032	Уявлення данських урядовців початку XVIII ст. про Річ Посполиту, Україну та Московію (за матеріалами дипломатичних місій)	д.і.н. Вадим Ададуrow
Холтобіна Неллі	Історія та археологія - 032	Англійський дискурс про Росію початку XIX ст.: подорожі Едварда Данієла Кларка та Томаса Роберта Вільсона	д.і.н. Вадим Ададуrow
Левус Назарій	Історія та археологія - 032	Павло Щербич: життя та професійна діяльність писаря та правника кінця XVI ст.	к.і.н. Тетяна Зайцева (Гошко)
Монастирський Євгеній	Історія та археологія - 032	Показові судові процеси як інструмент формування радянських політичних цінностей в українському суспільстві (1919-1935)	д.іст.н., проф. Оксана Міхеєва
Мартиненко Михайло	Історія та археологія - 032	Політика пам'яті про Голокост у радянському Львові (1944-1991)	д.іст.н., проф. Ярослав Грицак
Лещук Любомир	Історія та археологія - 032	Роль неформальних молодіжних організацій Львова у суспільно-політичній	д.іст.н., проф. Ярослав Грицак

		трансформації України 1987-1991 років.	
Богослов'я - 041			
Бабинський Анатолій	Богослов'я – 041	Патріархальний рух серед українських греко-католиків у діаспорі (1965-1991 рр.)	к.і.н. Олег Турій
Вінтонів Юлія		Образ бунтівної людини у філософсько-богословській думці мислителів ХХ століття	к. філолог. н. Галина Пастушук

4. Видавнича діяльність

Монографії.	Глави в моногр.	Авторські ферати і брошури	Довідк. видання	Статті у збірн. статей ВНЗ	Статті в інш. вид. (зовнішніх)	Тези в збірках тез ВНЗ	Тези в інш. виданнях (зовнішніх)	Всього
7/169,2 друк. арк.	12/12,6 друк. арк.	8/ 19,9 друк. арк.	-	12 / 7,3 друк. арк.	112/ 66,9 друк. арк.	-	38/5,2 друк. арк.	193/440,3 друк. арк.

Список найважливіших наукових видань ВНЗ:

Збірники статей ВНЗ, що вийшли друком у 2016 р.:

- Наукові записки УКУ / наук. ред. Марія Горяча (гол. ред.), Олег Гірник (відповідальний секретар) – Богослов'я III – 2016. – 368.
- Καλοφωνία: Науковий збірник з історії церковної монодії та гимнографії, ч. 7 / Інститут літургійних наук УКУ, ред. Крістіян Ганнік, Юрій Ясіновський. Львів: Вид-во УКУ 2016. 342 с.
- Обрії науки (Збірка нарисів про науку і про вчених) // за ред. Юрія Головача та Ярослава Грицака. – Львів: В-во УКУ, 2016. – 186 с.
- «Acta studiosa historica» № 5/ ред. О. Лильо, В. Стефанів

Монографії:

1. Швед М. С., Дужа-Задорожна М.П. Професійна підготовка соціальних педагогів до роботи зі сім'єю: досвід Німеччини : монографія / М. П. Дужа-Задорожна, М. С. Швед; Нац. ун-т "Львів. політехніка". - Львів : Вид-во Львів. політехніки, 2016. - 289 с.
2. Навроцький В.О. З професорської шухляди. – Івано-Франківськ: Фоліант, 2016. – 705 с.
3. «Термін ζῆτος в євангелії від Св. Луки (о. Юрій Щурко). – Львів: Видавництво ОВТ, 2016 (Польща). – С. ...
4. Мельник Ярослава. І остатня часть дороги. Іван Франко в 1908–1916 роках / Вид.2-ге, випр. і доп. – Дрогобич: Коло, 2016. – 440 с.
5. Горбунова В. Виховання без травмування, або Навіщо дітям дорослі?. – Х.: КСД, 2016. – 320 с.

6. Кіпіані В. Зродились ми великої години.. : ОУН і УПА / укладання й передмова Вахтанга Кіпіані. – Харків: Vivat, 2016. – 302с.
7. Рудейко В. Часослов за каноном лаври святого отця нашого Сави, Львів 2016. – 239 с.
8. Дашкевич Я. Україна на перехресті світів: Релігієзнавчі й соціокультурні студії / Упорядики: Л. Моравська, Ірина Скочиляс; Редакційна колегія: М. Капраль, О. Малиць, М. Омельчук, Ігор Скочиляс, Н. Халак, А. Ясіновський. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – XLVI+602 с. + 8 с. іл.

Розділи в монографіях (колективних працях):

1. Навроцький В.О.Сучасна кримінально-правова система в Україні. Реалії та перспективи. Розділ VIII. Застосування кримінального права в Україні. – К.: ВАІТЕ, 2015. – С.415-464.
2. Навроцький В.О.Шлях у науку: розповідь про вчителя / [уклад. С.Ф.Денисов, Т.А.Денисова, О.П.Рябчинська; відп. ред. Т.А.Денисова]. – Запоріжжя: Просвіта, 2016. – С.138-141.
3. Навроцький В.О. Настільна книга детектива, прокурора, судді: коментар антикорупційного законодавства / За ред. М.І.Хавронюка. – К.: ВД «Дакор», 2016. – С.194-209.
4. Софінська І.Д. Громадянство та міграція у системі координат державної етнонаціональної політик / Від теорії міжнародного права до практики захисту прав людини. Liber Amicorum до 60-річчя проф. В.В. Мицика: моногр. / авт. кол.; за ред. О.В. Задорожного та О.Р. Поєдинок. – Київ; Одеса: «Фенікс», 2016. – С. 433–446.
5. Соціальні комунікації: результати досліджень – 2013 : колективна монографія [За наук. Ред. О. Холода; автори : Дзівірські М., Зражевська Н., Ільганаєва В. Та ін.]. У 3-х т. – Т. 1: Теорія та історія соціальних комунікацій. К. : КНУКіМ, 2014. – 235 с. – С. 44 – 75.
6. Denisova-Schmidt, E. & Prytula, Y. 2016b. The Shadow Economy and Entrepreneurship in Ukraine. In Sauka, A., Schneider, F. & Williams, C. The Entrepreneurship and Shadow Economy: 151-168.
7. Lastovetska R. Вдосконалення механізмів управління потоками грошових переказів в Україні / Roksolana Lastovetska // Procesy migracyjne we współczesnym świecie: wyzwania dla społeczności międzynarodowej [red. R. Kordonski, O. Kordonska]. – Lwów ; Olsztyn : Lwowski Uniwersytet Narodowy im. Iwana Franki, 2016. – S. 143–154.
8. Kleban, Y. (2016). Health resorts as a social enterprise in Ukraine's economic development. In: M. Kosała, M. Urbaniec & A. Żur (Eds.), Entrepreneurship: Antecedents and Effects ("Przedsiębiorczość Międzynarodowa", vol. 2, no. 2). Kraków: Cracow University of Economics, pp. 269-282.
9. Скочиляс І. Примордіалізм, цивілізаційний підхід і нації в «довгому триванні»: Соціокультурні та релігієзнавчі студії Ярослава Дашкевича // Дашкевич Я. Україна на перехресті світів: Релігієзнавчі й соціокультурні студії / Упоряд. Л. Моравська, Ірина Скочиляс. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С. IX–XLII
10. Климчук В.О. Життєтворення у мотиваційно-дискурсивному вимірі // Психологія життєтворення особистості в сучасному світі : монографія / Ю. Д. Гундертайло, В. О. Климчук, О. Я. Кляпець та ін. ; за наук. ред. Т. М. Титаренко ; Національна академія педагогічних наук України, Інститут соціальної та по-літичної психології. – К. : Міленіум, 2016. – С. 56-90.
11. Питлєваная Л.Ю. Эволюция образа России в карикатуре британского журнала «Панч» во время Первой мировой войны: «чужой среди своих» – «чужой» // Мировые войны в

истории человечества (к 100-летию начала первой и 75-летию начала второй мировых войн): монография / научная редакция д-р ист. наук проф. С.С. Трояна. – Київ: НІКА-Центр, 2016. – С. 76 – 109.

12. Питлєваная Л.Ю. На пути к Великой войне: политика Великобритании в Африке на рубеже XIX – XX веков // Мировые войны в истории человечества (к 100-летию начала первой и 75-летию начала второй мировых войн): монография / научная редакция д-р ист. наук проф. С.С. Трояна. – Київ: НІКА-Центр, 2016. – с. 20 – 39. [співавтор Бураков Ю.В.]

Автореферати і брошури:

1. Софінська І.Д. Завидняк Михайло Іванович «Конституційно-правові засади забезпечення економічної безпеки України», 12.00.02 – «конституційне право, муніципальне право», УжНУ (28 жовтня 2016 р.)
2. Нові документи юдео-католицького діалогу. Львів: Інститут релігії і суспільства УКУ 2016. – 28 с.
3. Ясіновський Ю. Ірмоси канонів на Введення Богородиці в храм і Воскресіння / упоряд., комент., вступ Юрій Ясіновський, ред. Крістіян Ганнік, Марія Качмар [=Антологія візантійсько-слов'янської та української сакральної монодії / Інститут літургійних наук УКУ, Інститут Східних Церков Баварського університету ім. Юліуса-Максиміліана у Вюрцбурзі, , вип. 12]. Львів: Вид-во УКУ 2016. 20 с.
4. Марія Качмар. Структурна організація піснеспівів церковної монодії на основі порівняльного аналізу візантійської, слов'яно-руської та київської нотацій". Дисертація на здобуття наукового ступеня кандидата мистецтвознавства. . (PhD) Спеціальність 17.00.03. Львів 2016.
5. 1. Ластовецька Р. О. Механізми впливу грошових переказів на економіку країни-донора та країни-реципієнта, Львівський національний університет імені Івана Франка, Львів. – 2016. – 20 с.
6. 2. Міжнародний математичний конкурс "Кенгуру": 2015-2016 навчальний рік. Міжнародний етап: Інформаційний вісник - Львів. Каменярь, 2016 - 120 с.
7. Савчинський Р. Ілюзія захисту. Аналітичний звіт за результатами комплексного дослідження системи захисту дітей в Україні / Г. Постолук, Н. Титарчук, Д. Чуприна, В. Алієва, Р. Савчинський, М. Стецюк. – К.: Hope & Homes for Children, 2016. – 95 с.
8. Балинський І, Довженко О. Понад бар'єрами IV. 2014-2016. – Львів: УКУ, 2016. – 134 с.

Статті (рецензії у т.ч.) у збірниках статей ВНЗ:

1. Димид М. «Любомир Гузар. Андрей Шептицький Митрополит Галицький (1901-1944) провісник екуменізму // Наукові записки Українського католицького університету, Серія «Богослов'я». – Вип. 3. – ч. 8. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С. 333-339.
2. Жуковський В. Апофатична віддаленість і катафатична всюдисущність Бога в богословській думці Юстина Мученики. // Наукові записки Українського католицького університету, Серія «Богослов'я». – Вип. 3. – ч. 8. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С. 40-60.
3. Качук О. Досягнення святости в ученні Максима Ісповідника // Наукові записки Українського католицького університету, Серія «Богослов'я». – Вип. 3. – ч. 8. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С. 61-73.

4. Любашенко В. Мелетій Смотрицький у міжцерковному дискурсі XVII ст. (З історії унікального слов'яно-руського друку «Послання до єпископів» Марка Антонія де Домініса) // Наукові записки Українського католицького університету, Серія «Богослов'я». – Вип. 3. – ч. 8. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С.112–129.
5. Гаврилик Г. Сирійська духовість та її синтез у вченні Йосифа Хаззаї, містика «Золотої доби» // Наукові записки Українського католицького університету, Серія «Богослов'я». – Вип. 3. – ч. 8. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С. 27-48.
6. Ясіновський Ю. Супрасльський ірмолой Богдана Онисимовича як пам'ятка Київської митрополії // Каллоφωνία: Науковий збірник з історії церковної монодії та гимнографії. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – Вип. 8. (2 др. арк.).
7. Ясіновський Ю. Отець Порфирій Бажанський як дослідник церковної музики (у 180-ту річницю від дня народження) // Каллоφωνία: Науковий збірник з історії церковної монодії та гимнографії. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – Вип. 8.
8. Ясіновський Ю. Виправлення, уточнення і доповнення до каталогу нотолінійних ірмолоїв // Каллоφωνία: Науковий збірник з історії церковної монодії та гимнографії. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – Вип. 8.
9. Ясіновський Ю. Нотна абетка і передмова архим. Харківсько-Курязького монастиря Онуфрія з нотолінійного Ірмолая // Каллоφωνία: Науковий збірник з історії церковної монодії та гимнографії. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – Вип. 8.
10. Ясіновський Ю. В пам'ять отця Івана Музички // Каллоφωνία: Науковий збірник з історії церковної монодії та гимнографії. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – Вип. 8.
11. Рудейко В. Кілька питань щодо Божественної Літургії Передшеосвячених Дарів // Наукові записки Українського католицького університету, Серія «Богослов'я». – Вип. 3. – ч. 8. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С. 25-39.
12. Завідняк Б. Рецензія на книгу: Г. Маццотта. Коментар Томи Аквінського на Боеція Tommaso d'Aquino. Forza e debolezza del pensiero // Наукові записки Українського католицького університету, Серія «Богослов'я». – Вип. 3. – ч. 8. – Львів: Вид-во УКУ, 2016. – С. 348-352.

Статті у зовнішніх виданнях (вибране):

1. Bocharova O. Działalność naukowo-badawcza laboratorium rozwoju zdolności studentów / O. Bocharova // Państwo i Społeczeństwo. – Kraków: Oficyna wydawnicza AFM 2016. – S. 121-127.
2. Kohut Switlana. Ukraiński Katolicki Uniwersytet: między tradycją i alternatywą // Państwo i społeczeństwo, rok XVI, nr 2, Krakow 2016, Edukacja alternatywna a współczesna szkoła, pod redakcją Joanny Aksman i Krystyny Grzesiak // Index Copernicus International // S. 121-130.
3. Когут С.Я. Стан дослідження проблеми професійної освіти Польщі в педагогічній теорії України // Педагогіка формування творчої особистості у вищій та загальноосвітній школах : зб. наук. пр. / [редкол. Т.І. Сущенко (голов. ред.) та ін.]. – Запоріжжя : КПУ, 2016. – Вип. 48 (101). – 464 с. С. 139-148.
4. Vyacheslav Navrotskyu Befindet sich das ukrainische Strafrecht in der Krise? // Osteuropa recht. Fragen zur Rechtsentwicklung in Mittel- und Osteuropa sowie den GUS-Staaten. 62. Jahrgang, Heft 3|2016. „Aktuelle Verfassungsentwicklungen in Südosteuropa“. - S. 358 – 370.

5. Софінська І.Д. Ефект консюмеризму в концепції громадянства / Держава і право: Збірник наукових праць. Юридичні і політичні науки. – К.: Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, 2016. – Вип.: 71. – С. 203–214.
6. Катерина Загнітко. Zur Geschichte der Erforschung der gregorianischen Gesangsquellen in der Handschriftensammlung in Lemberg // Theorie und Geschichte der Monodie, Bd. 8: Bericht der Internationalen Tagung Wien 2014. Brno 2016, с. 669–681.
7. Н. Сиротинська. Витоки і богословсько-естетична сутність візантійської гимнографії // Українська музика (2016/1), с. 30–39.
8. Щербина Ю. Проектування систем нечіткого виведення в задачах опрацювання зображень / Щербина Ю., Туркало М. // Вісник Львівського ун-ту, серія прикл. матем. та інформ. – Вип. 24. – Львів, 2016. – С. 110–119.
9. Zaitsev O. De-Mythologizing Bandera: Towards a Scholarly History of the Ukrainian Nationalist Movement // Journal of Soviet and Post-Soviet Politics and Society. 2015. Vol. 1. No 2. P. 411-420.
10. Скочиляс І. Київська митрополія та її Холмсько-Белзька єпархія як Slavia Unita (XVII–XVIII століття) // Przywrócona pamięć. Ikona Matki Boskiej Chełmskiej: ikonografia – kult – kontekst społeczny / Повернута із небуття. Ikona Холмської Богородиці: іконографія – культ – суспільний контекст / Pod red. A. Gila, M. Kalinowskiego, I. Skoczylasa. – Lublin; Lwów: Wyd-wo KUL, 2016. – S. 233-273.
11. Фрис В. Книжна культура в Україні XI – XVI ст. // Рукописна та книжкова спадщина. Вип. 20. – 2016. С. 327 – 339.
12. Федорак Н. Концепція «першонаочної» української літератури та її метафізичні засади // Слово. Символ. Ритуал: Збірник на пошану архієпископа Ігоря Ісиченка з нагоди його 60-річчя; Праці з історії української літератури. – Харків: Акта, 2016. – С. 7-21.
13. Lubashchenko V. Die Rolle der protestantischen Kirchen im religiösen und politischen Leben der Ukraine // DigiOst. – Regensburg: «BiblionMedia», 2015. – Bd. 3: *Religiöse Pluralität als Faktor des Politischen in der Ukraine*. S.375-393.
14. Пастушук Г. Акторський феномен Роберта Арміна і «драматичний канон» Вільяма Шекспіра: друк у постановці чи постановка у друці? / Г. Пастушук // Ренесансні студії / [гол. ред. Торкут Н.М.]. – Запоріжжя : Класичний приватний університет, 2016. – Вип. 23-24. - С. 3-35.
15. Горбунова В.В., Климчук В.О. Фахівці у сфері психічного здоров'я у Великобританії / В.В. Горбунова, В.О. Климчук // Збірник наукових праць : психологія. Вип. 21 – Івано-Франківськ: пп О.М. Голіней, 2016. – С. 128-134.
16. Yasinovskiy A. Humanities in an Anti-Human Era: The Case of Classics in Ukraine (1945–1991) // Classics and Class: Greek and Latin Classics and Communism at School / ed. by D. Movrin and E. Olechowska. Warsaw — Ljubljana 2016, с. 75–87.
17. Долинська М., Погорілко М. З історичної топографії Львова // Записки наукового товариства імені Шевченка. – Праці спеціальних (допоміжних) історичних дисциплін. – том CCLXVIII. – Львів, 2016. – С. 107-128.
18. Rybczyńska Z. Aktywizm miejski i nowe rozumienie kultury. Przyczynek do badań miejskich na Ukrainie i Białorusi // Uczestnictwo, ruch, wspólnota / pod. red. M. Matysek-Imielińskiej. – Prace Kulturoznawcze. – T. XIX. – Acta Universitatis Wratislaviensis, № 3716. – Wrocław, 2016. – S. 59-71.

19. Галета О. Концептуалізація колекції: термінологічні пошуки сучасної гуманістики // Україна Модерна: міжнародний інтелектуальний часопис. – 27 січня 2016 року. – Режим доступу: <http://uamoderna.com/md/haleta-collection-humanities> (1,2 друк. арк.)
20. Судин Д. Евристичний потенціал вивчення повсякденності з допомогою кількісних методів // Народознавчі зошити. – 2015. – №6. – С. 1425-1434.
21. Бабенко В. Вірусний контент: поєднання реалістичності та комерції // Теле- та радіожурналістика. – Львів, 2016. – Вип. 15. – С. 103 – 109.
22. Rudeyko V. Kaiser Konstantin und die Kirche // P.Bosse-Huber, M.Illert, R.Fritsch, Ph.Walter (Hgg.), In Dialog mit der Orthodoxie, Liezig 2016, 138-155.
23. Ададуров В. Деятельность генерала Соколицкого в качестве «переводчика, отвечающего за специальную службу при его величестве» императоре Наполеоне I (Литва и Беларусь, июнь — август 1812 г) // Российские и славянские исследования : науч. сб. Вып. 11 / редкол.: А. П. Сальков, О. А. Яновский (отв. редакторы) [и др.]. — Минск : БГУ, 2016. — С. 135-141.
24. Rytlova L. Russia in Punch cartoons: 1914-1918 // Військово-науковий вісник. – Вип.25. Львів: НАСВ, 2016. – С.138-153.
25. Чума Б. Сучасна історіографія громадянської війни в Іспанії та перспективи українських досліджень // Європейські історичні студії : науковий журнал. – № 4. – Київ: Київський національний університет імені Тараса Шевченка, 2016. – С. 261–277.
26. Добко Т., Турчиновський В. Академічна культура та доброчесність, як соціальний капітал сучасного університету // Академічна чесність як основа сталого розвитку університету. / за заг. ред. Т. В. Фінікова, А. Є. Артюхова – Київ: Таксон, 2016. – С. 37-52.
27. Черенков М. Реформация и будущее христианства: проект Владимира Марцинковского // Богословские размышления. 2016. №17. – С. 168-179.

Наукові конференції, круглі столи організовані і проведені ВНЗ у 2016 р. (назва конференції, дата та місце проведення, організатори).

«Круглі столи»

- Круглий стіл: «Психологічний та духовний супровід осіб, які пережили втрату близької людини» за участю професора Арнальдо Панграцці (Рим, Італія). (*Місце та час проведення*: семінарська кімната (ауд. 424) Гуманітарного факультету, Академічний корпус (вул. Козельницька, 2а), 3 лютого 2015 р.). Організатор: *Школа біоетики УКУ*.
- Круглий стіл та панельна дискусія на тему: «Феномен мігрантської дійсності у світлі відзначення Ювілейного Року Божого Милосердя. Українські реалії та виклики». (*Місце та час проведення*: ФБФ ауд.101, вул.Хуторівка, 35а, 18 Квітня 2016 р. Організатор: *кафедра пасторального богослов'я УКУ*).
- Круглий стіл: «Особливості Християнського виховання в дошкільних навчальних закладах Львівщини». (*Місце та час проведення*: ауд. 218, вул.І.Свенціцького, 17, 22 квітня 2016 р.) Організатор: *кафедра загальної та соціальної педагогіки УКУ, Катехитично-педагогічний інститут*.
- Круглий стіл та відкриття фотовиставки з нагоди 25-ліття повернення Блаженнішого Мирослава Івана Любачівського до Львова. (*Місце та час проведення*: ауд. 309, вул. Хуторівка, 35а, 17 травня 2017 р.). Організатори: *Музей УКУ та Інституту Історії Церкви УКУ*.

- Міжрелігійний симпозиум: «Сімейні цінності перед викликами секулярного світу» (*Місце та час проведення*: ауд. 130, пасторальний центр вул. Козельницька 2а, 29 вересня 2016 р.). Організатор: *Інститут родини та подружнього життя*.
- Круглий стіл: Актуальні проблеми та перспективи збереження історичної спадщини Львова та Кракова. (*Місце та час проведення*: Семінарська кімната ГФ (авд. 424), вул. Козельницька, 2а., 23 листопада 2016 р.). Організатор: *Кафедра класичних, візантійських і середньовічних студій УКУ*.

Міжнародні конференції:

- Міжнародна конференція: «Вибачаємо і просимо прощення» Ризики і нагоди примирення: Німеччина-Польща-Україна". (*Місце та час проведення*: конференц-зал Львівської Духовної Семінарії Святого Духа, вул. Хуторівка, 35а, 9 квітня 2016 р.) Організатори: *УКУ, Інститут політології Варшавського Університету ім. Кардина Стефана Вишинського, Фундація Конрада Аденауера*.
- XVIII Міжнародна науково-практична конференція: «Релігія на шляху подолання конфліктів: жертвовність, поразки, компроміси». (*Місце та час проведення*: академічний корпус УКУ вул. Свенціцького, 17, 15 - 16 квітня 2016 р.). Організатор: *Інститут релігії та суспільства УКУ*.
- IV Міжнародна науково-практична конференція “Медії та ідентичність”. Тема конференції: «Війна та поствійна»: ментальна мапа зон конфлікту” (*Місце та час проведення*: вул. Свенціцького, 17, 20-21 травня 2016 р.). Організатор: *Магістерська програма з медіакомунікацій УКУ*.
- Міжнародна науково-практична конференція: «Особистість. Стосунки. Розвиток. Міждисциплінарний аспект». (*Місце та час проведення*: конференц-зал Львівської Духовної Семінарії Святого Духа, вул. Хуторівка, 35а, 3-4 червня 2016 р.). Організатор: *кафедра психології та психотерапії*.
- Міжнародна наукова конференція: «Образ Іншого». (*Місце та час проведення*: Академічний корпус УКУ на вул. Козельницька, 2а, 26-28 червня 2016 р.). Співорганізатори: *Асоціація славістичних, східноєвропейських і євразійських студій та Міжнародна асоціація гуманітаріїв за участі Українського католицького університету*.
- Міжнародна наукова конференція: «Святе Письмо в українській культурі: канонічні і неканонічні тексти та особливості їх рецепції». В рамках наукової програми «Соборна Україна і Київська традиція». (*Місце та час проведення*: корпус ФБФ, вул Хуторівка 35а, 27-28 жовтня 2016 р.). Організатори: *філософсько-богословський факультет та факультет гуманітарних наук*.
- Міжнародна конференція: «Історичні наративи «русі»: у Великому Князівстві Литовському та Російській імперії кін. XV – сер. XVIII ст.: у пошуках своєї історії». В рамках міжнародного наукового проекту «Східні слов'яни у пошуку нових надрегіональних ідентичностей (кін. XV – сер. XVIII ст.) в контексті зародження модерних націй у Європі». (*Місце та час проведення*: вул. Козельницька 2а та вул. Хуторівка, 35, 9-12 листопада 2016 р.). Організатори: *УКУ спільно з Німецьким інститутом в Москві та Історичним факультетом Київського національного університету ім. Т.Г.Шевченка*.

Всеукраїнські конференції:

- III Всеукраїнська студентська конференція: «Медієвістичні діалоги». (Місце та час проведення: 8 - 9 Квітня 2016 р.). Організатор: *кафедра КлаВіС*.
- Літургійна конференція «Октоїх як частина літургійної духовності Церкви». (Місце та час проведення: ауд.101 ФБФ УКУ, вул.Хуторівка 35а, 5 травня 2016 р. Організатор: *Патріарша Літургійна Комісія спільно із Кафедрою Літургійних Наук УКУ*).
- «Дні Науки» на Гуманітарному факультеті. 19-20 травня 2016 р.
- I Науково-практична конференція «Фахова освіта у сфері психічного здоров'я: світовий досвід, українські перспективи» (Місце та час проведення: вул. Хуторівка 35а, 20-21 травня 2016 р.). Організатор: Інститут психічного здоров'я.
- Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною участю «Соціально-педагогічний дискурс сучасної освіти: досвід та інновації». (Місце та час проведення: Лекторіум (вул. Козельницька, 2а), ауд. 130 з 10.00 до 13.00 (вул. Іл. Свенціцького, 17), 26-27 травня 2016 р.). Організатор: *кафедра загальної та соціальної педагогіки*.
- Конференція: “Богослов’я Майдану”. (Місце та час проведення: Київський центрі УКУ (м. Київ, вул. Мазепи, 10а; метро “Арсенальна”), 9 грудня 2016 р.). Організатор: *Філософсько-богословський факультет, Інститут екуменічних студій та Кафедра пасторального богослов’я УКУ*.

6. Діяльність навчально-науково-виробничих комплексів (ННВК);

Наукові школи в УКУ знаходяться у процесі формування. Зокрема, в Університеті вагомими науковими здобутками й заслуженим міжнародним авторитетом мають групи дослідників східно-європейської церковної історії, візантійсько-слов'янської літургійної традиції та проблематики націоналізму і національних рухів.

У 2016 році на базі ВНЗ було опубліковано ряд підручників та посібників:

1. Софінська І.Д. Міжнародно-правові стандарти місцевого самоврядування – Львів: «Каменярь», 2016. – 241 с.: іл.
2. 1. Нікольський Ю.В. Дискретна математика. / Ю.В. Нікольський, В.В. Пасічник, Ю.М. Щербина. Підручник. Серія „Комп’ютинг”. Гриф надано Міністерством освіти і науки України. – Видання четверте, виправлене та доповнене. – Львів: Вид-во: Магнолія, 2016. – 432 с.
3. «Ти будеш пасти мій народ...» (2 Сам. 5,2) // Матеріали до курсу з пасторального богослов’я, А. Олійник, В. Ждан, Л. Левкович, Ю. Вінтонів (упоряд.). – Львів: Видавництво УКУ 2015, 360 с.
4. Горбунова В.В., Карачевський А.Б., Климчук В.О., Нетлюх Г.С., Романчук О.І. Соціально-психологічна підтримка адаптації ветеранів АТО: посібник для ведучих груп: навчальний посібник. – Львів: Інститут психічного здоров'я Українського католицького університету, 2016. – 91 с.
5. Павлів В. Журналістська етика: Посібник для підготовки до державного іспиту, Текст/ Авт.кол. – За ред. В.П.Мостового та В.В.Різуна. – Київ, ТзОВ «ЗН УА», 2014. – 224 с.
6. Павлів В. Репортаж: між фактами та емоціями». Практичний посібник для журналістів. – Львів: Видавництво Українського католицького університету, 2015. – 120 с.

7. Результати впровадження наукових розробок в практику і навчальний процес.

У 2016 році зусиллями факультетів та кафедр УКУ було видано методичні матеріали для студентів:

1. Дуда Назар, с. Луїза Цюпа (СНДМ), Козіброда Андрій. Дорогою милосердя. Методичні матеріали для проведення тематичних зустрічей про діла милосердя. – Львів: Колесо, 2016. – 116 с.
2. Швед М. С. Методичні матеріали для вивчення навчальних курсів: «Педагогічна антропологія»; «Основи інклюзивної освіти»; «Педагогіка і психологія вищої школи»; читанка Швед М. С. «Педагогічна антропологія».
3. В.С. Романюк, М.О. Титаренко. Магістерські роботи [методичні рекомендації до написання та вимоги до оформлення] – Львів: УКУ, 2015. – 23 с.
4. Титаренко М.О. Комунікації і академічне письмо: [методичні рекомендації щодо виконання завдань із самостійної роботи та контролю знань студентів магістерської програми з комп'ютерних наук]. – Львів: УКУ, 2016. – 15 с.
5. Методичні рекомендації та завдання для самостійної роботи з вивчення курсу «Історія Європи й Америки (XVI - поч. XIX ст.)» для студентів гуманітарного факультету (напрямок підготовки 6.020302 «Історія» / укл. Вадим Ададуров, Богдана Сипко, Наталія Ковальчук. Львів: Гуманітарний факультет ВНЗ «Український католицький університет» 2016. 29 с.